



龚文密在老干部代表座谈会上强调

常怀敬老之情 恪守敬老之责 多办利老之事

刘事青主持会议

本报讯 4月26日下午，我市召开老干部代表座谈会，听取老干部对加快邵阳发展的意见建议。市委书记龚文密强调，要常怀敬老之情，恪守敬老之责，多办利老之事，做到政治上尊重老干部、思想上关心老干部、生活上照顾老干部、精神上关怀老干部，使老干部生活得更幸福、更健康。

市委副书记、市长刘事青主持座谈会。市委常委、组织部长、统战部长王昌义，市委常委、市委秘书长王邵刚，市政府秘书长刘永德等出席会议。

会上，老干部代表杨盛勋、李善奇、刘新民、刘志刚、王宽怀、唐琰、李兰君等先后发言。大家围绕提振发展士气、争取重大项目、加强队伍建设特别是领导班子建设、抓好党员管理、转变作风抓落实、加强城市建设和管理、补齐拉长经济社会发展短板、持续改善民生、打造文化强市、加大邵阳正面宣传力度、进一步做好老干部工作等畅所欲言，积极建言献策。大家充分肯定了市委、市政府近年来为加快邵阳经济社会发展所做的工作，坚决拥护省委对市委、市政府主要领导的调整，表示坚决支持市委、市政府的决策部署，为加快邵阳发展继续贡献力量。

龚文密衷心感谢广大老干部对市委、市政府工作的关心、支持和帮助。他说，邵阳的每一项成绩的取得，与各位老干部的关心支

持和悉心指导密不可分，都倾注着老干部的心血和汗水，大家为邵阳经济社会加快发展打下了坚实的基础。老干部们熟悉邵阳的情况，有着丰富的工作经验，今后，我们还将采取各种方式，听取大家的宝贵意见，希望大家一如既往地关心和支持市委、市政府的工作。

龚文密指出，近期，我们将对市委的各个组成部门和各部门所管辖单位开展一次系统的调研，加强市委的力量，加大市委和各个层面的工作力度。要按照中央要求，把市委建成一个坚强有力、协调各方、统揽全局的领导集体，充分发挥好市委的领导核心作用。下一步，我们将在四个方面加大工作力度。一是保持经济持续快速发展的良好势头，确保主要经济指标超过全省平均水平，各项指标尽量做到两位数增长。二是下决心补短板，全力拉长补齐产业发展、新型城镇化、基础设施、县域经济和脱贫攻坚五大短板。三是以“四个加强”抓好全面从严治党。以全省“雁过拔毛”式腐败问题和“纠四风、治陋习”专项整治为主体，加强全市的党风廉政建设；以“两学一做”学习教育为载体，加强党组织特别是基层党组织建设、党员干部队伍建设和班子建设；以正面宣传为主，加强对内和对外的新闻宣传力度，凝聚加快发展的正能量；以七个专项行动为抓手，加强社会治安综合治理，彻底扭转在全

省综治排名靠后的现状。四是要不断完善各项规矩、规章和制度。从大的方面来讲，要依法治市；从小的方面来讲，要通过各项制度来规范各级公职人员特别是党员领导干部的行为，以此引领全社会的良好风气。

龚文密要求，要认真贯彻落实中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》，进一步做好老干部工作。只要是市委、市政府能够做到的事情，我们将一一抓好落实；只要是能够创造条件做到的，我们都会不遗余力地去创造条件。要继续贯彻执行好老干部参加重要会议和重要活动等制度，努力为老干部学习、考察等创造条件。要及时向老干部通报有关情况，定期听取老干部的意见和建议。要全面落实老干部政策，带着感情做好老干部工作，加大为老干部办实事、解难事的力度，每年为老干部办几件实事、解决一至两个实际问题。

龚文密还就解决好相关具体问题一一明确了要求。

刘事青感谢广大老干部对邵阳经济社会发展的关心和支持，欢迎广大老干部随时对市委、市政府的工作提出意见建议。他表示，将认真吸纳老干部们提出的意见建议，一件一件抓好落实。

(记者 曾国栋)

市政协十一届四十八次主席会议召开

周吉平强调，科学谋划重点项目，推动城市建设发展

本报讯 4月26日，市政协主席周吉平主持召开市政协十一届四十八次主席会议，专题协商城市基础设施建设“三年行动计划”。市委常委、副市长周国利列席会议。

市政协党组书记、副主席王若波，副主席曾阳素、蒋德安、蒋科荣、肖益林、李放文，市政协副厅级干部伍邵华，秘书长蒋志刚等出席会议。

从今年开始，我市计划用3年时间，围绕实施城市路网完善工程、地下管廊建设、海绵城市建设、燃气建设工程、供水排水提升工程、城乡垃圾处理工程、生态园林提升工程等七个大方面重点突破，共计划实施城市基础设施建设项目156个，总投资535亿元。到2018年力争累计完成投资360亿元以上，基本建成适度超前、功能完善、安全高效、保障有力的现代化城市基础设施体系。到2018年底，城市建成区面积要达100平方公里，城市道路总长度达750公里。

周吉平对我市城市基础设施建设“三年行动计划”表示赞同，认为近些年来市城区城市功能进一步增强，城市品位大幅提升，城市建设特别是城市管理工作取得了明显实效。他建议，在实施城市基础设施建设时，要注重轻重缓急，千方百计扩容，量力而行提质；资金筹措与建设投资要基本上相适应；要加大依法强拆的工作。

周国利感谢全市各级政协组织和广大政协委员对城市建设工作的支持，表示将认真梳理总结吸纳意见建议，进一步完善和改进

行动计划。在城市建设中融入生态城市、海绵城市、文化城市三大理念，围绕建设“双百”城市和东部城市群来安排城市基础设施建设项目。

(马剑敏 李远良)

绥宁四月八姑娘节 五月中旬举行

本报讯 4月27日，我市在长沙举行新闻发布会：绥宁苗族四月八姑娘节活动定于2016年5月13日（农历四月初八）至5月15日在绥宁县举行。

今年的姑娘节活动由国家林业局林业产业联合会和邵阳市人民政府共同主办，邀请省委宣传部、省文化厅、省旅游局、省民宗委、省林业厅、省妇联作为指导单位，由邵阳市委、邵阳市文体广新局、邵阳市旅游外事港澳侨务局、邵阳市民宗委、邵阳市林业局、邵阳市妇女联合会和绥宁县人民政府共同承办。

这次姑娘节以“醉氧森林游，最美姑娘节”为主题，紧紧围绕森林康养和生态文化这一主线，突出民族性、群众参与性和游客互动性。主要包括“七大主题活动”：一是全域森林旅游高

峰论坛。组织资深专家围绕绥宁森林生态价值和森林康养旅游潜力进行研究论证，发表全域森林旅游高峰论坛黄桑宣言。二是最美原始森林穿越活动。以全国各地的户外运动俱乐部为主，组建8支穿越队伍，分别开展生态穿越、文化穿越、科普穿越、神秘穿越活动。三是上堡古苗侗风情婚俗体验活动。四是寨市古镇百匠铺传统手工艺体验活动。五是花园阁四月八姑娘回娘家体验活动。六是跟着爸爸游大园古苗寨亲子体验活动。七是黄桑苗巫傩文化篝火晚会。今年的姑娘节将坚持节俭办节，不举行盛大的开幕式和大型的文艺演出，不邀请演艺明星。

副市长赵为济出席新闻发布会并发布新闻。

(记者 艾哲)

越来越多的城市文化墙，犹如一道道亮丽风景线，成为我市城市文明宣传和地域文化推广的新载体，提升着城市的形象。4月27日，市城区双坡南路与东大路相交处的十字路口，工作人员正在进行墙绘创作。

马剑敏 摄



田庄谋变

——一个城郊贫困村的“荷花梦”

记者 袁光宇 通讯员 刘郁 伍军华 李芳

4月23日上午，北塔区陈家桥乡田庄村的李德富收到了一笔租房定金：一位市民因为看好该村荷花基地的拉动效应，一口气租了他家楼房第三层五年的使用权用于从事服务业。“想不到我们这山沟沟里的民房还真的值钱了。等到夏天荷花开了，我就把我在贵州打工的儿子喊回来办一个农家乐，不用去外地谋生活了。”李德富盘算着。

田庄是邵阳市有名的“豆腐村”，全村432户人家，大部分靠制售豆制品补贴过家用。“祖祖辈辈打豆腐，为什么就没有富起来？”这个问题多年来一直萦绕在当地党员干部的心头。

2015年，市城管局和市园林处联

合组成的精准扶贫工作组进驻田庄村。阳光充足、土质肥沃、灌溉方便和梯田连片，这里是否可以建成全市首屈一指的“荷花村”把田庄村变成观光村，将豆腐变成特色旅游产品，让村民在“豆腐”与“荷花”的相映成趣中脱贫致富！通过调研，市城管局驻田庄扶贫工作组组长向宁和大伙定下了“脱贫处方”：“荷花香里的豆腐村”的蓝图，激发了田庄村1600多名村民的斗志。

四名村干部带头入股，牵头成立了“春天农业合作社”。

8位村民积极响应，在深圳发展的一位邵阳籍女士得到消息也申请在合作社入了一股。合作社在梯级地势最为典型的王家冲流转土地500亩，建立荷花基地。

(下转二版)

聚焦精准扶贫

告读者

根据市政府劳动节放假通知精神，本报5月2日休刊一天。特此公告。
本报编辑部 2016年4月26日

红K·大牌



开心时刻



开口笑